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�Domácí úkol č. 13 (7. ročník)

1. Zaokrouhli číslo 2,763 8 na:

(a) jednotky (b) desetiny (c) setiny (d) tisíciny

2. Měsíční (30 dní) spotřeba vody v tříčlenné domácnosti byla 8, 1 m3. Kolik litrů vody
v této domácnosti průměrně spotřebuje 1 člověk za 1 den?

3. Dopočti (neměř z obrázku) velikosti úhlů α, β, γ.

4. Narýsuj trojúhelník ABC, který má rozměry: a = 6 cm; b = 7 cm; c = 8 cm a
narýsuj v něm výšku va a těžnici tb.

Nepovinná úloha: Nákup v hodnotě 105 Kč jsme zaplatili pomocí 33 mincí. Použili jsme
pouze mince v hodnotách 2 Kč a 5 Kč. Kolik pětikorun jsme použili?


